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SOLUTION ENVISAGEABLE 

Mise en place et configuration d’un ESXI 
 

DESCRIPTION DE LA SOLUTION RETENUES 
Conditions Initiales Installation d’un PfSense  
Conditions finales Routeur fonctionnel et prêt à être paramétré et utilisé  
Outils utilisés VirtualBox 

 
CONDITIONS DE REALISATION 

Matériels  PC portable 
Logiciels VirtualBox  
Durée 1 heure 
Contraintes Temps, prérequis 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Configuration de VirtualBox 
 
Lancer VirtualBox et créer une nouvelle machine ; placer l’ISO et choisir la version 
BSD ( FreeBSD 64-BIT ) ;  
 

 
 

Nous allons maintenant choisir la mémoire vive de la machine, dans notre exemple 
nous avons choisi 1024MB sont suffisants, vous pourrez choisir le nombre selon vos 

besoins ;

 
 



La prochaine étape est d’allouer un disque virtuel de 10go ;  
 

 
 
PfSense est configuré sur VirtualBox, nous allons maintenant l’installer.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Installation de PfSense 
 
Commençons par lancer la machine pour ensuite l’installer  
 

 
 
Accepter la notice de distribution en appuyant sur Entrée.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 



Cliquer sur Install et ensuite Ok ; 
 

 
 
Nous allons ensuite choisir l’option Auto (ZFS) ;  
 

 
 



Cliquer sur Select et Ok.

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Cocher la case « ada0 » et sélectionner ce disque et cliquer sur Entrée. 

 
 
Ensuite, nous allons écraser les données du disque vide en cliquant sur Yes. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



L’installation du PfSense est en cours ;  
 

 
 
Nous allons redémarrer la PfSense et retirer l’ISO de la machine sur VirtualBox ; 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Retirer l’ISO de la machine ;  
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Interface graphique 
 
Il faut maintenant lancer la machine pour connaître l’adresse IP :  

  
 
Lorsque vous aurez obtenu l’adresse IP, il faudra donc la rentrer dans votre navigateur 
web ; 
 

 
 
Le nom d’utilisateur et le mot de passe sont par défauts donc :  

- Nom d’utilisateur : Admin  
- Mdp : pfsense 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



Une page de connexion s’ouvre, vous pouvez donc configurer la PfSense selon vos 
besoins ;  
 

 
 
L’installation de la PfSense est maintenant terminée.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Compétences mises en œuvre  
 

Gérer le patrimoine informatique Mettre à disposition des utilisateurs un 
service informatique 
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